

10:00 快报校园记者 张立勇为你报道

## 校园“捐精”活动不再大张旗鼓

# 羞答答的传单静悄悄地发

晚上9点,南京城东某高校的宿舍区门口,站着一个个高高瘦瘦的男子,身着白色T恤,戴着一顶白色帽子,帽檐压得很低。偶尔有一两个学生经过,他赶紧抽出几张传单,一个箭步窜到他们身边,用低沉的声音说:“同学,看一下吧,捐献精子的。”说完就跑开了,继续站在路边,等待下一个路过的男生。“吓我一跳,还以为是在打劫的呢。”一名拿到传单的男生“心有余悸”。

男生们领到的是一张名为

《欢迎加入江苏省人民医院人类精子库志愿者》的传单。这张宣传单用感性的语言向男生们介绍了捐献精子的意义和有意捐献精子者需要具备的条件。原来,这是省人民医院在南京高校召集精子库志愿者的活动。此前,省人医曾经在江宁某高校的校园内拉起横幅、竖起展板,向男生发放鼓励捐精的传单(快报曾报道过此事)。与那次活动的大张旗鼓相比,这次宣传显得太过低调,有点像“地下活动”,没有横幅和展板,发传单的人还

“羞羞答答”的。

拿到传单,男生们充满了好奇。“精子这东西怎么捐呢?”一名男生看完传单后告诉记者,如何捐献精子是大家最好奇的问题。“传单上没写怎么捐,我们只能瞎猜了……”

或许是希望“重赏之下,必有勇夫”,在宣传单醒目的位置还写着“圆满完成捐精要求者,对您所花费的时间和交通费用予以补贴,共计3000元”。这笔数目不菲的费用也成为学生们讨论的焦点。“要是真拿3000块

我就去捐,不过什么叫圆满完成捐精要求啊?”晚上,男生宿舍开始了大讨论,“圆满捐精就是说别人用你的精子生出了一个活蹦乱跳的小孩出来后,你才可以去拿钱……”“不会吧,我还不想当爸爸……”

虽然回报丰厚,但真正想捐的人少之又少。“怎么向未来的老婆交代啊,总觉得不对头。”一名男生拿着传单告诉记者,“上次公开作宣传,倒是显得光明正大,越是这样‘地下’,倒是让人放不下心。”

16:00 通讯员 柳辉艳 快报记者 刘峻为你报道

## 每个男人都有个健康警报器

人到中年,突然对美貌的妻子不感兴趣了。昨天,鼓楼医院男科门诊来了位衣着得体、谈吐儒雅的方先生。他今年39岁,算是个成功人士,在一家跨国大公司任业务经理,年收入50万,妻子更是美若天仙。然而,他也有苦恼,“每天陪不同的客户吃饭喝酒到深夜,生活很不规律。老婆一开始也很不满意,但也不多计较。”可是,最近妻子越来越觉得不对劲,方先生已经有一个多月没有碰她了。前两天晚上,在妻子爱抚下,方先生依然“风平浪静”,妻子怀疑丈夫外面有人,两人大吵了一架。方先生无奈之下,

走进鼓楼医院男科门诊找到陈博士咨询。

通过检查,陈博士发现方先生勃起功能存在明显障碍,海绵体动脉供血不足。另外,方先生还有高血压、高血脂和糖尿病,正是这几种病共同损伤了勃起组织。陈博士表示,目前由于生活不规律等原因引起的勃起功能障碍发病率明显上升。勃起组织是一个富含血管的组织,全身的血管病变在阴茎处被放大。如果发现勃起功能逐渐减退,请到医院进一步检查。专家说,每位男人都是幸运儿,因为他们除了可以一展雄风,还随身携带着一个健康警报器。

16:00 快报记者 辛一为你摄影报道



你驾车、我挡雨,咱俩都淋不着。珠江路,快速行驶的摩托车上两人“完美合作”,巧妙挡雨。不过,提醒后座的那位,挡雨的同时要注意安全哦。

# 苏宁新街口店 10万样机折让挑战价格底线



苏宁新街口店 2009年开业人气

6月13日-16日,南京苏宁新街口旗舰店将迎来新一轮重装开业前的样机打折促销活动。据苏宁电器相关负责人介绍,因与端午小长假相逢,此次新街口样机打折活动在折扣力度上将会有前所未有的增强,力求为南京市民打造一个全方位、立体化的折扣盛宴。同时,苏宁电器将推出多重举措,多种促销方式与样机打折相结合,力保消费者在活动期间能体验到真正的实惠。

## 千万资源升级折扣让利风暴

6月13日,苏宁电器新街口店将全面拉开样机惠卖的序幕,该项促销计划将成为南京家电市场五一之后最大规模的促销之一。据了解,此次新街口旗舰店的重装开业前的样机打折活动得到了三星、索尼、夏普、海尔、LG、松下、海信、志高等国内外近百名品牌的强力助阵,投入了包括空调、冰箱、彩电、小家电、手机、数码、电脑等共十万台样机、上千万的资源。全场样机全方位集中让利,结束了以往分散打折,整体上提升了折扣力度,让消费者享受到更高的实惠!此次活动,空调6折起售;手机方面,LG手机8折起售,诺基亚7折起售,摩托罗拉6折起售,三星7折起售,还有学生机优惠推出。数码方面,索尼4折起售,MP4等电子产品1折起售!除了现场样机的打折外,苏宁还将调配大量的库存特价机投入此次活动,高达100000台机型的全面投入,低至1折的价格,引爆样机折扣盛宴的低

价风暴。不仅样机、特惠机等拥有大力度的折扣让利,正品机也将享受样机价,同时还会推出了诸多优惠活动。

## 全方位活动构建让利立体化

在苏宁新街口旗舰店样机打折促销活动中不仅能享受到样机和正品机的折让所带来的实惠,而且还能享受到整体的购物让利优惠。据悉,活动期间,在享受低折扣的基础上,凡购买彩电、冰洗、油灶、厨卫等产品不管是单购还是套购都会有直降、礼金券、精美礼品相送。同时,顾客在活动期间,凭购物发票均可参加抽取对门冰箱、32寸液晶彩电、电动车、豆浆机等心动大奖。而且,此次活动中的产品均可参加以旧换新活动,享受折扣抵价的同时,可再享受10%的国家优惠补贴。另外,活动期间,刷卡大银行信用卡,当日单笔消费满500元就能得到价值50元的精美礼品一份;当日单笔消费满1000元将获赠价值100元的精美礼品一份。而6月13日晚18:00,苏宁新街口店还将携手江苏电视台举办“惠端午”大型TV团购活动,100%品牌参加,最高降幅达40%。全方位的活动促销、多重优惠的超值享受,将全面升级你的购物实惠新体验。

## 专业服务打造购物无忧新体验

强大的服务能力是苏宁制胜全国家电市场的法宝之一,更是此次让利立体化的最关键所在。此次苏宁新街口店样机打折促销期间,苏宁的专业服务将再次带给消费者全新的消费体验。除折扣机型仍将享受到国家“三包”政策外,物流售后也将发挥高效的送装能力,真正做到让您购物不仅放心,而且舒心!同时,据苏宁相关人士介绍,为了应对样机打折期间销售的井喷局面,苏宁在人员准备方面已经做好相应的准备工作,将从各大门店调派各个岗位的精英骨干增援新街口店,职能部门相关人员也将全力支持一线,做好相关指挥工作。苏宁全体人员将全力以赴保障此次活动顺利进行,为消费者提供最大化的购物便利!

15:00 快报记者 项凤华为你报道

## “一环”叫绕城,“二环”叫绕越,绕来绕去的,那么——“三环”“四环”以后该叫啥

昨天,南京的媒体都报道了南京绕越高速东北段开建的消息,南京市划地名协会常务理事薛光致电快报说,“绕越高速”给出行带来了便利,但命名却不妥当,容易把人绕晕。

“我在广播里听到这个消息时,一时没反应过来,还以为是‘绕月高速’,心想南京不可能把高速公路建到月球上吧。”薛光告诉记者,后来他看了报纸后才知道,原来是绕越高速公路,说白了就是所谓的第二条“绕城公路”。

薛光说,公路名称是地名群中的一个重要类别,新辟的公路显然要有新的称谓,但是这条“绕越高速”取名不当。不管“绕城公路”也好,“绕越高速”也罢,都是环绕南京这个主城区而得名的。“绕城公路”数年前就已陆续建成开通,而“绕越高速”东北段刚刚启动,本地人清楚,外地人则搞不清楚。

“绕城”与“绕越”虽只有一字之差,也知道是两条环形公路,但究竟谁是“一环”谁是“二环”,只能瞎猜了。薛光建议,“绕城公路”的名称已经先入为主,如将“绕城公路”更名为“绕城一环”(此为简称,全称名唤“绕城一环高速公路”),将“绕越高速”易名为“绕城二环”,这样大家都能识别出公路的地理位置。因为,“一环”、“二环”要比“绕城”、“绕越”的指向性、方向感更强,更容易理解,从“环”数的多少也能辨别出公路建成的先后时间,以及相距主城区的远近程度。

记者了解到,绕越高速的“越”主要是指从南京穿越过境的意,当初项目上报时,国家发改委也曾建议改回“绕城公路”,但这样一来,原来的绕城公路势必改名,南京市民较难适应,所以仍使用了“绕越”命名。

薛光表示,有关部门要为将来的环城高速公路名称留有命名余地。从目前来看,“一环”为“绕城公路”、“二环”为“绕越高速”,如果将来南京的外围环形公路再规划到“三环”、“四环”甚至“五环”、“六环”……那时如何再以“绕”字打头定名呢?总不能叫“绕行”、“绕道”、“绕弯”、“绕圈”吧,到时候不绕得你晕头转向、云里雾里才怪呢!

## 滚动播报

全天候资讯为你呈现

11:00 通讯员 晓岚 记者 项凤华播报

## 20元中了618万大奖

买彩票的人,都憧憬自己中大奖,但大奖真的来了,有人却怎么也不相信。这不,自己都从太仓赶到南京领奖了,他还是不相信这是真的,一个劲地说:“不可能不可能,怎么会是我中奖呢?”在省福彩中心兑奖大厅里,双色球第2010064期一等奖得主段先生一见工作人员就说:“请帮我看看,我这张彩票是不是真的中奖了?”

段先生平时很少买彩票,6月6日中午,他正好有事经过福彩投注站,就把之前的彩票拿出来兑奖,中了10元,他又从口袋里掏了10元钱,选了2张10元的单式票,中奖的正是后面的一张彩票。7日上午,段先生看到投注站放鞭炮时,还羡慕别人的运气好。晚上回家,全家吃晚饭时,段先生还告诉家人,太仓有人中了618万元大奖,当时全家人也没在意。

第二天,段先生与几个好朋友聚在一起,又讨论起太仓的那个大奖,段先生这时才想到把彩票拿出来看看,“我的彩票竟然跟开奖号码一字不差,不会是中奖了吧。”当时段先生不相信自己的眼睛,连忙让身边的朋友帮忙再看看。看完后,大家都不相信,决定到南京证实一下,于是便有了本文开头一幕。

14:30 见习记者 孙利侠播报

## 喝酒撞人 还掏刀恐吓

昨天下午2点多,一个小伙子在石婆婆巷酒后驾驶摩托车,撞了一名骑自行车的女孩,女孩要求一起到医院看看,小伙不愿去,还掏出一把小刀在女孩面前晃。女孩吓哭了,警察赶来后,小伙子称只想吓唬吓唬她。

“我腿上、手臂上都受伤了,你陪我去医院看看。”当时女孩让小伙子陪她去医院看伤。小伙子不愿意,两人吵了起来。路人都跑出来看,闻到小伙子身上一股酒味。女孩拉着小伙子要去医院,谁知对方突然从包里拿出一把水果刀,在她面前晃了晃。“你想干什么呀?”女孩吓坏了。目击者称,刀不大,就是那种可以折叠的小水果刀。“但看上去挺吓人的,女孩吓哭了,拼命喊叫。”

听到喊叫声,一名在附近值勤的交警过来了,夺下小伙子手里的刀,将他拉开。看到警察来了,小伙子辩解自己只是想吓唬吓唬她,并不想怎么样,“我待会陪她去医院检查好了。”随后,民警将当事人带回派出所。(单先生线索费50元)

17:30 记者 顾元森播报

## 一碗卤汁迎头浇下

昨天下午5点多,20多岁的徐小姐经过湖西路时,路边居民楼上突然泼下一碗滚热的卤汁,将徐小姐从上浇到下,手部还被轻度烫伤。“谁啊,太没公德了!”路人纷纷指责泼汤者。

当时,徐小姐从湖西街一家超市出来,没走多远,突然感觉头部发烫,仔细一看,手上还滴着汤汁,伸手抹了一把脸,脸上也是热乎乎的汤汁。“谁干的!”徐小姐抬头朝路边的居民楼大喊,但没人伸头往下看。

路人看出汤汁是烤鸭的卤汁,“肯定有人图省事,把汤朝楼下泼的,太不像话了!”民警赶到后,带着徐小姐来到居民楼,一家家敲门询问,但没人承认是自己干的。最终,徐小姐只能自认倒霉,幸运的是,她的手被烫得不严重。(张先生线索费50元)